

## 家乡真美

梅苑学校小记者 赵一涵

我的家乡在安徽省淮北市,是一个美丽的地方。

春天,万物复苏,春暖花开,是一年四季中气候最好的季节。鸟儿在树枝上叽叽喳喳地歌唱,唤醒了花姐姐和草弟弟!瞧,太阳公公在对它们笑呢!白云仙子也在给老天爷伯伯打电话,让它快点下雨,给大地滋润滋润,才能生根发芽!

夏天,树木已经长得像巨人一样高了,有的植物却还在土地里,应该是太阳太刺眼了,不想出来了吧?清晨的时候,从远处看有一种朦胧的美丽。花坛里面的花五光十色,有红的、黄的、紫的、橙的……

秋天,落叶飘得满地都是,而且都是黄色,浅红色。秋天也是一个丰收的好季节,只要一到果园,就可以看到又大又圆的苹果,又香又甜甜梨子……看,小燕子往南飞,要去准备过冬呢!

冬天,一片片雪花在空中飞舞。这时候,小动物们在窝里睡大觉呢!西北风在呼呼地刮着,只要一出门浑身感到寒风刺骨!

淮北是我们美丽的家园,必将会变得更加美好!

指导老师:包妮妮

## 我爱我的家乡

梅苑学校小记者 王梦琪

让我印象最深的地方就是家乡。

春天,花园里的树木吐出了嫩绿的新芽,小河边一排排柳树摇着碧绿的发丝,小草绿油油的,可爱极了!

夏天,火辣辣的太阳炙烤着大地,小河边有许多小朋友跑出来放风筝,欢声笑语。看!他们玩得多开心呀!小鱼在池塘快活地游来游去,它们有的在比赛谁游得快,有的在玩捉迷藏,有的都跑到小龙虾的地盘玩去了。

秋天,树叶变成了金黄色,清风一吹,树叶纷纷落了下来,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。果园里,水果成熟了,红红的苹果像妹妹的脸蛋一样;火红的柿子像小红灯笼一样。

冬天,天上飘起了大雪,天空灰蒙蒙一片,雪白的雪花落在枝干上,落在房子上,落在大地上,家乡像一座银色的城堡。

这就是我的家乡,真美啊!我爱我的家乡。

指导老师:包妮妮

## 桔子

梅苑学校小记者 赵研奇

我最喜欢的水果是桔子。

桔子黄澄澄的像一个小灯笼,心灵手巧的人可以做小桔灯,桔子摸起来软软的,还有一点光滑。拿起用鼻子闻一闻,散发出淡淡的水果清香,让人感到心旷神怡,立刻陶醉在清香之中,剥开桔子皮以后看到里面藏有许多果肉,一瓣一瓣的像一个小月牙一样,又像许多小兄弟紧紧地抱在一起,生怕别人把它们分开。这时,香气更浓了,忍不住赶紧尝了一块,哇,真是酸甜可口,有一股甘甜的汁水流进了我的心里,让我神清气爽。

桔子酸酸甜甜的非常好吃,不仅含有丰富的维生素C,还具有美容的功效。听了我的介绍,你们是不是也喜欢上了桔子?

指导老师:包妮妮

## 一个善变的人

古城路小学小记者 高瑞晨

我有一个善变的妈妈,她长得很普通,矮矮的个子,皮肤白白的,有着一双水汪汪的眼睛,好像会说话一样,时时刻刻关注着我。

妈妈每天都像一只变色龙一样,一会变成红色,一会变成粉色,一会变成金色……

暑假的一天,我正在家里练字。听说小伙伴一会要来找我玩,我想:“赶快写完字就可以玩了!”我拿着笔“龙飞凤舞”。妈妈邹起了眉头,二话不说瞬间让我的本子变成了拼图,这就是红色严厉的妈妈。

“♪ ♪♪ ♪♪……”虽然练古筝有时也会遭遇一些“狂风暴雨”,不过每当妈妈看到认真弹琴的我,都会温柔地笑着说:“弹得真好听,再弹一遍,我还想听!”这就是粉色温柔的妈妈。

我发现一百分是有魔力的,只要我考了一百分,妈妈笑得就会像绽放的金色向日葵,这就是金色的妈妈。

我的妈妈虽然很善变,但是我知道妈妈的每一次变化,都包含着不同的爱。

妈妈!我爱您!

指导老师:陈香荣

## 姥姥家的菜园

古城路小学小记者 王馨锐

姥姥家有个小菜园,我很喜欢它。

小菜园虽然不大,但是很美丽。清晨太阳公公悄悄地来到姥姥家的菜园,清晨的阳光均匀地洒在绿油油的菜园里,就像舞台上的灯光,让菜园别有一番韵味。

你瞧,东边的一架架翠绿的枝叶,它们细长的藤蔓已经爬满了竹竿,整架上挂着又细又长的豆角,它们一个个昂首挺胸,好像在骄傲地说,我可是这里的蔬菜之王,不信你们尝尝呀。红彤彤的西红柿像一个个红红的小火球,味道酸酸甜甜,十分惹人喜爱。

西边的青菜碧绿碧绿的,一棵棵惹人喜爱。“哎哟,哎哟!”这时,青菜嚷嚷起来,“今天天气真好啊!”几片叶子手拉手,随着风舞动优美的舞姿;又细又长的辣椒早已穿上红衣裳,在风中摇摆,好像在参加一个重要的舞会;藤蔓上的胖南瓜,像一个个胖娃娃,躺在那里,好像在睡觉。大葱更是引人注目。它那挺拔的身姿,好像哨兵在守护着它最亲爱的蔬菜朋友们,生怕被别人摘走。

南边的茄子穿着一身紫色的衣裳,东张西望,好像在问:“我美吗?”一根可爱的小丝瓜攀在南面的篱笆上,每天外公都会摘几根,让姥姥炒了给我们吃,口感滑滑的,味道香香的。碧绿的韭菜,嫩绿的黄瓜,郁郁葱葱的菠菜,你不让我,我不让你,都争着抢地盘。

这就是姥姥家的小菜园,也是我的乐园。

指导老师:王芳

## 苹果

梅苑学校小记者 杨雨欣

我最爱吃的水果是苹果。

有一天,我对妈妈说我想吃苹果,妈妈立刻给我买了好几箱苹果,我削了一个苹果,吃得津津有味。

吃着吃着我就观察起了苹果,我发现苹果圆圆的,和西红柿一样大小。摸一下非常光滑。敲一下,硬邦邦的,会有响声。凑近鼻子闻一闻。香香的,张大嘴巴咬上一口,酸酸甜甜,脆脆的,非常好吃。

观察完后,我很想知道它是怎样种出来的,我使用妈妈的手机上网查看,也让我知道了苹果的颜色先是青绿色,随后又变成淡红色,最后才变成大红色呀!

我想,果农们种出来可真不容易,我得把苹果吃干净,一点不浪费。

今天的收获可真多呀!

指导老师:包妮妮

## 家乡的冬天

古城路小学小记者 王俊捷

严寒的冬天迈着蹒跚的脚步来到人间,给人们展开另一幅生动的画面。鹅毛大雪洋洋洒洒,风停雪住后,一棵棵绿树傲然挺立,一座座玉宫平地而起,到处是炫目的光点,到处是刺眼的银剪,街道仿佛是银子铸成的;马路穿上了厚厚的棉袄,树枝上挂满了可爱的珍珠,房屋戴上了白色的帽子,高山和大河穿上了亮晶晶的水晶衣。朵朵大朵的雪花,像鹅毛一样,飘飘悠悠;像蒲公英的种子,随风飘动;像一个个可爱的白衣小天使;像一只只翩翩起舞的白蝴蝶。

每个人因此都变得透明无瑕,完美融化在白色的俏丽之中。雪姑娘带来了各种各样的礼物,她大方地把白帽子送给了稻草垛。给大街的是什么礼物呢?雪姑娘早想好了,她要给大地铺上一条纯白色的毛毯。孩子们呢?该给他们一些礼物吧!雪姑娘左思右想,最后把欢声笑语送给了孩子们。

啊!家乡的冬天是多么美啊!

## 奶奶的小菜园

梅苑学校小记者 许诺

奶奶家住在一楼,门口有个小院子,院子里有一个小菜园,我常常在那里玩。

菜园里种了一些辣椒。有的辣椒下面已经成熟了,红彤彤的;有的中间还没有成熟,绿绿的;有的是刚长出来,小小的,上面顶着雪白的小花,像初生的婴儿,很可爱。

菜园里还种了很多韭菜。韭菜绿莹莹的,叶子细长细长的,像一片绿色的地毯。奶奶还用它给我做韭菜炒鸡蛋吃呢,真是舌尖上的美味!

菜园还种了生菜、白菜、丝瓜、苦瓜和小葱,它们颜色各异,都有各自的用途。

台阶上还种了一盆茉莉花,茂盛的枝叶向四面展开,上面开满了雪白洁白的花朵,像一位美丽的姑娘,散发出一股股淡淡的清香,令人陶醉。爷爷常用它泡茶,味道可棒了。

我喜欢奶奶家的小菜园。

指导老师:包妮妮

## 最幸福的事

古城路小学小记者 蒋雨含

我觉得生活中幸福的事儿有一箩筐,只能挑一件事儿来写了。

今年八月份的一个周末,烈日当空,晒得我满头大汗。可是,这是我最幸福的一天。爸爸、妈妈送给我一辆小自行车,它是粉色的,我非常喜欢。爸爸骑着他的大自行车,后面坐着妈妈,我们比赛谁骑得快。一会儿加速,一会儿减速。你追我赶,大家玩得可开心啦!最后我获得了胜利,妈妈还表扬了我。爸爸说:“这叫青出于蓝而胜于蓝。”

这就是我最幸福的事,因为爸爸妈妈上班很忙,每个星期才休息一天,难得一起陪我玩。也因为我学会了骑自行车,收获了一份成绩。我还懂得了一个道理,只要努力,没有什么事是做不到的。

指导老师:陈香荣